
Municipio de Mercedes
Estado do Parana

ATA DA SESSAO POBLICA REFERENTE AO
PROCESS0 LICITAT6RIO N° 67/2017

PREGAO PRESENCIAL N° 45/2017

Aos vinte e seis dias do mes de abril do ano de 2017  (dois  mil  e dezessete),  as 09:00h,
reuniram-se   na   Sala   de   Licitag6es   da   Prefeitura   do   Municipio   de   Mercedes,   o(a)

n.0 302,
Iicita9ao
ME,s  e

eventual

contratagao de empresa para fornecimento de pegas e acess6rios de reposigao
veiculos  automotores  integrantes  da  frota  Municipal,  conforme  especificag6es
constantes  do  Anexo   I   (Memorial   Descritivo)  do   respectivo   Edital.  Aberta  a
passou-se   inicialmente   ao   credenciamento   dos   Licitantes   presentes,   peloI   _  _ -  _ -... I     ---,---- |I,,|--I

•P-r;'6-;-;-ir'o{;), juntamente com a 6quipe de apoio, todos designados pela Portaria

de  agosto  de  2016,  para  proceder  a  abertura  e  julgamento  do  processo  de
modalidade  Pregao,  forma   Presencial,   n.a  45/2017,   exc/t/s/.yo  pare  ME/'s,
EPP's,  que  tern  por  objeto  a formalizagao  de  ata  de  registro  de  pre9os  para

Para  OS
tecnicas
sessao,
que   Se
- EPP,

€R'F;.j.:-'o-7...8Z4'.jri67oo-ol-69   (doravante:   LP);   MEMAGRIL   MERCEDES   MAQulNAS
AGRICOLAS   LTDA   -   ME,   CNPJ:   02.668.819/0001-57   (doravante:   MEMAGRIL);
ANDRE  DANUBIO  KLAUS  -  ME,  CNPJ:  27.279.933/0001-94  (doravante:  ANDRE);
SIEGMAR  SCHAAB -ME,  CNPJ:  12,352,166/0001-56  (doravante:  SIEGMAR);  J  &  F
COMERCIO  DE  PECAS  AGRICOLAS  LTDA,  CNPJ:  23.811.333/0001-04  (doravante:
jF);MK  EMPREITEIRA  DE  OBRAs  E  sERvleos  LTDA,  cNpj:  17.222.44itoooi-3O
(doravante: MK).
Todas  as   empresas   apresentaram   documentagao   comprovando   enquadramento   na
condigao   de   ME   e/ou   EPP,   permitindo   sua   participagao   no   certame.   Caso   seja
necessario,   terao   assegurados   os   beneficios   previstos   na   Lei   Complementar   n°
123/2006  e  suas  alterag6es.  Em  seguida,  o  Sr.  Pregoeiro  declarou  aberta  a  sessao
publica  de  Pregao,  tecendo  esclarecimentos  acerca  do  procedimento  licitat6rio.  Ap6s,
recebeu  dos  Licitantes  presentes  e  credenciados  a  declaragao  de  cumprimento  dos
requisitos de habilitacao juntamente com os envelopes n° 01  (proposta de preco) e n° 02
(documentagao   de   habilitagao),   passando   a   abertura   e   aferigao   do   conteudo   dos
primeiros,  disponibilizando-os para  que os  representantes credenciados e presentes na
sessao  efetuassem  verificagao  e  apresentassem  eventuais  apontamentos.  Ap6s  ter  o
Pregoeiro  averiguado  a  conformidade  das  propostas  com  os  requisitos  presentes  em
Edital,  proclamou-as aos  presentes,  que todas  as  propostas  estao  conforme  requisitos
do  Edital.
Realizada  a  classificagao  de  conformidade  com  o  estabelecido  em  Edital  (Anexo  I),
passou entao o (a) Pregoeiro(a) a convocar os licitantes para oferecimento de lances, de
acordo  com  as  disposig6es  da  Lei  n.°  10.520/02,  os quais se  deram  de  acordo com  o

leg+Set:?dda°en;Sqpu':n:'E?sSp:Tae¥oais65:rT::d':t:garadnot:::::::gAat:.dehabihtagaodaslicitantes
vencedoras foram sendo abertas e verificadas, foram sendo disponibilizadas a todos os
licitantes para verificar e vistar as mesmas. Vencida a etapa de apresenta9ao de lances

re-gitiin-ar-a-in a ;oncorrer as empresas:  L.  P.  DA SILVA - PECAS  E SERVICOS_  _-     _-_---__,,     11---I-I+-,   I,A,

ostas,  pelo qverbais,  promoveu  o Pregoeiro nova classificagao das  p
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Municjpio de Mercedes
Estado do Parana

Ap6s   a   ordenagao   mencionada,   averiguou   o(a)   Pregoeiro(a)   a   aceitabilidade   das
propostas   classificadas   em   primeiro   lugar,   decidindo   por   acolhe-las   em   virtude   de
estarem  condizentes  com  o  instrumento  convocat6rio  e  com  os  pregos  praticados  no
mercado.  Ato  continuo,  passou  a  abertura  dos  envelopes  n°  02  (documentagao  de
nab"itagao),  constatando  que  as  Licitantes  primeiras  colocadas  atendem  a  todos  os
requisitos de habilitagao.
Todos   os   documentos  foram   rubricados   e   aferidos   pelos   presentes,   nao   havendo
qualquer  manifesta9ao  a  respeito  de  irregularidades.  Vencida  a  etapa  de  habilitagao,  e
estando  plenamente  satisfeitas  as exigencias  contidas em  Edital,  declarou  o  Pregoeiro
vencedoras   as  empresas   classificadas   em   primeiro   lugar,   conforme   consignado   no
Anexo 11 da presente Ata.  Nao havendo manifestagao do interesse de recorrer por parte
de   qualquer   Licitante,   adjudicou   o(a)   Pregoeiro(a)   o   objeto   do   certame   a   Licitante
declarada   vencedora,   informando,   em   seguida,   que   os   autos   do   processo   serao
encaminhados a autoridade competente para homologagao do procedimento.
0  pregoeiro  abriu  para  os  Licitantes  nao  vencedores  dos  Lotes  fazer  o  Cadastro  de
Reserva  da  Ata  de  Registro  de  Preoo  para  fornecer  pelo  valor  do  vencedor,  nenhum
Licitante teve interesse em participar do Cadastro de Reserva.
Finda  a  sessao e  nada  mais havendo a constar,  encerrou-se a  presente ata que  lida e

Yviov-
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